Instruccion  Codigo

operacion
LD 00
ST 01 °
LDI 10
ADD 11 Cop = XX
<«—— Direccion de memoria Contenido de la posicion de memoria —» 0
Estado actual Senales Control Estado siguiente
0 0 0 0 0 del estado 0 0 0 1 Cop =00, 01 Cop =10 Cop=11
0 0 0 0 1 del estado 0 0 0 1
0 0 0 1 0 del estado 0 0 0 1
0 0 0 1 1 del estado 0 0 0 1
0 0 1 0 0 del estado 1 0 1 0
0 0 1 0 1 del estado 1 0 1 0 Cop =00 Cop =01
0 0 1 1 0 del estado 1 0 1 1
0 0 1 1 1 del estado 1 1 0 0
0 1 0 0 0 del estado 2 1 0 1
0 1 0 0 1 del estado 2 1 1 0
0 1 0 1 0
0 1 0 1 1
0 1 1 0 0
0 1 1 0 1
0 1 1 1 0 del estado 3 0 0 0
0 1 1 1 1
1 0 0 0 0 Los cuadro no marcados son combinaciones que no
1 0 0 0 1 tienen sentido y que daria lo mismo rellenar con
1 0 0 1 0 Ceros 0 con unos.
1 0 0 1 1 del estado 4 0 0 0
1 0 1 0 0 del estado 5 0 0 0 En la practica ademas del estado actual y del codigo
1 0 1 0 1 de operacién también se tiene que incluir el bit de
1 ¢ 1 1 0 condicion E, con lo que la direccion de memoria
1 (1) (1) é é seria: estado actual + codigo operacion + e.
1 1 0 0 1 dol estado 6 0 0 0 Las _comblnacmnes de las dlreccmn_es que no tengan
1 1 0 1 0 sentido se rellenan con ceros en el fichero
1 1 0 1 1




